

Скупштина Србије усвојила је предлог о образовању комисије за истраживање последица НАТО бомбардовања 1999. године на здравље и животну средину. За је гласало 156 посланика, није било удржаних и нико није био против, а један посланик није гласао.



Главни задатак ове комисије је да утврди узрочно-последичну везу између бомбардовања и великог броја различитих тешких обољења који се јављају код грађана, с посебним освртом на употребу пројектила са осиромашеним уранијумом.

За председника комисије предложен је посланик Српске напредне странке Дарко Лакетић, који је раније рекао да је дошло до пораста малигних обољења у Србији и да је дужност да се утврди истина да ли је узрок тога бомбардовање и коришћење осиромашеног уранијума. Он је казао да ће за чланове комисије предложити посланике и владајуће већине и опозиције, као и да ће ангажовати научне и стручне институције, и користити резултат истраживања Парламента Италије о здрављу војника који су били на Косову.

Међу онима који су подржали формирање Комисије, поред посланика из странака које чину скупштинску већину, били су и поједини посланици опозиције, из СРС, затим **Бошко Обрадовић**

и

**Драган Весовић**

из Двери,

**Гордана Чомић**

и

**Верољуб Стевановић**

из ДС, лидер НС

**Зоран Живковић**

, као и посланик Нова Србија - Покрет за спас Србије

**Ђорђе Вукадиновић**

.

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић рекла је да ће комисија трагати за истином, али да то не значи да ће "личити на судницу" и да ће било коме изрицати пресуде или да ће тражити начин да каже јавности Србије ко је крив.

Рок за први прелиминарни извештај комисије је крај 2020. године, а комисија ће имати обавезу да на сваких шест месеци обавести парламент о радњама које је предузела и резултатима. Седница ће бити настављена у понедељак у 10 сати, расправом о амандманима на предложене законе.

## **Расправу обележила жучна свађа између Балше Божовића и посланика СНС**

У Скупштини Србије данас је настављена расправа о формирању комисије која би требало да испита утицај НАТО бомбардовања на здравље становништва и животну средину.

„Не постоји та бомба која би толико штете учинила колико је ваша политика учинила. Ми оснивамо комисију која ће испитати последице ваше политике до 2000. године, јер бомбардовање је било погубно за грађане, али не и за вас који сте изазвали

бомбрадовање. Нисте 1999. године могли да оснујете комисију ,али сте могли да добијете државне станове. Ми у контактима са странцима замерамо срамотну политику НАТО, али рат се завршио тако што је тадашња политика изгубила КиМ и да данас само потписује оно што је тада изгубила, рекао је **Балша Божовић**, посланик Демократске странке, пише Данас.

Овим речима Божовић је изазвао огромну полемику у коју су се укључили напредњаци, социјалисти и радикали, па су се тако у скупштинској сали више пута чуло „срам вас било“.

Божовић је оптужио садашњу власт да покушава да шири панику о последицама НАТО бомбардовања.

”Огромне су последице ,али је срамота да грађани Србије највише оболевају од рака у Европи, а разлог за то је лоше здравство. Радите све да би замајавали народ, а са друге стране с Блером се састајете и радите како вам се каже. Никада нећемо рећи за вас да сте издајници зато што морате да потпишете независност КиМ, али јесте издајници што сте деведесетих грађане албанске националности прогласили терористима и изазвали рат“, рекао је Божовић, коме је председвајући **Владимир Маринковић** изрекао опомену.



